

## 娱乐

# 飞到台北去同居 老徐愿当“蒙面爱人”

## 徐静蕾黄立行的台湾爱巢被曝光



① 徐静蕾挑茶叶  
② 徐静蕾挑茶叶

今年7月,黄立行传出与相恋4年的徐静蕾秘婚,虽然两人否认婚讯,但他们在台北信义杰仕堡的爱巢被曝光。5日,记者目击徐静蕾戴口罩、大墨镜提行李箱从信义杰仕堡出来搭计程车直奔松山机场,在名产礼品店挑茶叶时拉下口罩闻香,露出“半截”面目,同居情正式曝光。

黄立行和徐静蕾因合作《杜拉拉升职记》坠情网。随后,徐静蕾多次被网友目击出现在台北街头,今年更被爆出已经与黄立行同居。5日,记者看到徐静蕾穿黑色皮衣、戴墨镜和口罩把脸遮得密不透风,在保安帮忙提行李上车后快速钻进出租车里,然后驶向松山机场。当时机场正好有

一批准备返乡的大陆旅客,她进机场前透过大门玻璃反射整理仪容,确认不会被认出后才拖着行李越过排队人潮到上海航空头等舱柜台领机票,妙的是一般旅客安检要脱口罩确认身份,她却坚持戴着口罩不让脸曝光,不过记者发现到她的护照英文拼音“Xu Jinglei”,再次证实是她本人无误。

日前,老徐在微博上被友人问到和黄立行密婚传闻不承认也不否认,但她甘愿藏爱当空中飞人,可说爱得辛苦。对于两人同居、结婚问题,黄立行不愿回应。昨晚,经纪人阿童表示徐静蕾已回到上海,“之前因为她放了很长的假,没有去问她私人的事”。综合



5日,《私人订制》传出没有通过审查,还需要“调整”的消息。昨天,片方华谊兄弟负责人王中磊给出官方说法:“电影因为有部分内容还在最后调整中所以尚未送技术审查,原定12日的首映式改期17日,19日全国公映时间不变!”

## 《私人订制》没过审 难道是范伟 “荷尔蒙”惹的祸?

片方宣布延后5天首映  
力保公映日期不变

### 范伟台词敏感恐遭删改

至于未过审的原因,参加过《私人订制》内部放映的业内人士表示,当时片头确实没有龙标,审查应该就是卡在了范伟的戏份上。片中,范伟饰演一个梦想当清官的司机,他的台词影射了一些当下的社会现象,但具体是删掉还是采用其他方法,片方并未表态。

昨天,王中磊在微博中说:“下飞

### 千万别在档期上跳票哦

影片在公映前被曝没有过审,要进行修改的例子并不少见。宁浩的《无人区》就遭遇多次修改,一拖便是4年。据了解,国产影片从最初的立项到上映,在审查的环节上一般要经历3个关卡:立项审查、内容审查与技术审查。一般对于导演来说,内容审查是至关重要的一环,影片的删改一般在内容审查这一关被确定。

业内人士猜测,《私人订制》未过审是因为范伟角色含有“敏感词”,对

机看到微博上关于《私人订制》很热闹!电影因为有部分内容还在最后调整中所以尚未送技术审查,原定12日的首映式改期17日,19日全国公映时间不变!”

记者多方打探得知,《私人订制》已获得“龙标”,但暂还没获得公映许可证的编号。

“领导人”衣食住行、站行坐卧的模仿惟妙惟肖,属于内容审查范畴。而王中磊提到的“技术审查”,则是最后一关,影片过审率几乎达到99%。

网友说,看预告片就看出来,《私人订制》和早年《顽主》那批片子的感觉如出一辙:“我怎么感觉冯导这《私人订制》有点《甲方乙方》的味道呢?你提要求,我为你实现,思路也挺像。”目前片方打出“10亿”票房口号,可是千万不要在档期上跳票哦。小行

## 《我的大中原》唱响绿城

师生音乐梦绽放河南艺术中心公益舞台

昨晚,河南职业技术学院音乐学院师生音乐演唱会《我的大中原》在河南艺术中心小剧场举行,《木兰从军》《编花篮》《我的大中原》等14个歌舞节目受到好评。

此次演唱会由省音协、省群艺馆和河南职业技术学院主办,是河南职业技术学院音乐学院第四届实训音乐周作品展演活动的延续。演唱会在舞蹈《河洛大鼓》中拉开帷幕,随后,河南民歌《编花篮》、表演唱《木兰从军》、电影主题音乐《少林少林》……一首首耳熟能详、饱含中原韵味的歌曲使观众沉醉其中。一位老年观众对记者说:“我每周都来看公益演出,今天的节目表演得既活泼清新,又有浓浓的河南乡土味,听着动听,看着舒服!”

据介绍,实训音乐周作品展演是河南职业技术学院音乐学院的品牌活动,不仅给学生提供舞台实践,同时也给社会提供公益演出,学校从实训音乐周中选出具有

中原文化特色,符合大众口味的节目献给观众。音乐学院院长雷红薇说,他们十分重视学生舞台专业技能培养,并注重传承中原音乐舞蹈文化,这次晚会编排了许多在中原地区广为传唱,为中原人喜闻乐见的民歌、曲艺等,突出中原地方音乐特色和文化底蕴。实训音乐周激励了学生舞台技能展演的热情,推动了教学质量的提升。

郑州晚报记者 尚新娇/文 白韬/图



## 男版“林志玲、甄妮” 海外“周杰伦”助阵打鱼音乐节

正因为生活里不能没有美食,所以就有了白象“补钙”计划,给众多的“软骨头”们补补“骨气”;又因为生活中不能没有音乐,所以上周五白象食品集团和河南电视台都市频道共同策划了打鱼音乐节,让更多的人真正加入到“补钙”计划中来。

场外有大骨面面试吃,场内有万人high唱“有骨气 做自己”的音乐节主题。当天白象和主办方在音乐节中间穿插互动游戏,现场寻找“暗藏民间”的明星大腕上台推销白象大骨面,现场寻找4位“童鞋”随机抽选出自己需要扮演的明星后,经过一点小小的Cosplay,完成外貌上与明星的“形似”,而被扮演的4位明星分别是林志玲、小李子(小太监,众多宫廷电视剧、电影中不可缺少的重要角色)、周杰伦和甄妮。

没想到上台的4位都是纯爷们儿,而且

周杰伦的扮演者还是位老外。首先出场的是头戴长假发的“林志玲”,当主持人问台下观众像不像时,大家似乎集体失明,大喊:“像!”笑翻全场。而作为一位老外,还要学周杰伦说话,难度不小,在“专职翻译”的协助下,他终于说了那句周董最著名的口头禅——“哎哟,不错哦!”而“小李子”更是放得开,甚至“威胁”起了大家:“不吃白象大骨面,明年你们就和我一样!”

最为精彩的还是“甄妮娘娘”,只见“她”穿着大红旗袍,头戴流苏旗头,说话软中带绵,“这白象大骨面必是骨汤所熬,真想多品尝几口,哪怕是身体发福,也倒是不负恩泽了。”这“甄妮体”推销语一出,引得台下叫好声一片,随后更是突然换成了河南腔,一句“白象大骨面,可美”作为结束语,台下又是笑声一片。